
Η πρώτη εκτός έδρας νίκη 

Παγκράτι-Αρκαδικός 67-71 

 

Ο Αρκαδικός πανηγύρισε την πρώτη εκτός έδρας νίκη του στο φετινό 

πρωτάθληµα της Α2 κατηγορίας, καθώς πέρασε νικηφόρα από το Μετς 

κερδίζοντας το Παγκράτι µε 71-67 σε ένα παιχνίδι που είχε αρκετές 

διακοπές και διήρκησε περίπου δύο ώρες. 

 

Ταυτόχρονα, αυτή ήταν η δεύτερη συνεχόµενη χρονιά που κερδίζει ο 

Αρκαδικός στο Μετς (73-58 η προηγούµενη στις 9 Μαρτίου) το 

Παγκράτι και η τέταρτη φορά στα τελευταία πέντε παιχνίδια µεταξύ των 

δύο οµάδων.  

 

Να ξεκαθαρίσουµε και για το σκορ του παιχνιδιού, καθώς η στατιστική 

υπηρεσία του αγώνα γράφει ότι το τελικό σκορ ήταν 68-71, όµως το 

σωστό σκορ είναι 67-71. Ο Φώτης Βασιλόπουλος φαίνεται ότι δεν έχει 

αστοχήσει σε βολή (10/10 γράφει η στατιστική), αλλά όσοι ήταν στο 

γήπεδο είδαν ότι έχασε επίτηδες την τελευταία που σούταρε...  

 

Το σκορ εκείνη τη στιγµή ήταν 67-69 και αστόχησε µήπως και κάποιος 

συµπαίκτης του πάρει το επιθετικό ριµπάουντ και ισοφαρίσει, 

στέλνοντας το παιχνίδι στην παράταση. Κάτι που δεν έγινε και ο 

Αρκαδικός µε 2/2 βολές του Προδρόµου στο φινάλε του αγώνα έκανε το 

τελικό (και ορθό ως αποτέλεσµα) 67-71. 

 

Όπως και να έχει το σκορ, ο Αρκαδικός µε καρδιά «χιλίων λεόντων» 

κατάφερε να περάσει νικητής από µία… πύρινη έδρα, καθώς οι φίλοι του 

Παγκρατίου γέµισαν το κλειστό γυµναστήριο του Μετς και έκαναν ότι 

περνούσε από το χέρι τους για να φτάσει η αγαπηµένη τους οµάδα στη 

νίκη. 

 

Ο Αρκαδικός είχε σχεδόν σε όλη τη διάρκεια του παιχνιδιού το 

προβάδισµα στο σκορ και ειδικά στο δεύτερο ηµίχρονο δηµιούργησε µία 

διαφορά κοντά σε διψήφια τιµή, που εύκολα ή δύσκολα την κρατούσε 

χάρη στις λύσεις που πρόσφεραν στην επίθεση η τετράδα των Πόπαντιτς, 

Κοψαύτη, Προδρόµου, Γκόβα (που συνολικά σηµείωσαν 69 από τους 71 

πόντους του Αρκαδικού).  

 

Τρία λεπτά πριν το φινάλε µάλιστα, µε όµορφο µπάσιµο και τελείωµα 

του Γκόβα µε το αριστερό χέρι ο Αρκαδικός προηγήθηκε δώδεκα 

πόντους (52-64). Όπως καταλαβαίνετε και από τους πόντους του 

Παγκρατίου, η άµυνα του Αρκαδικού ήταν και πάλι εξαιρετική, µε τον 

Γιαννουλάκο να εµποδίζει και να αλλοιώνει κάθε επιθετική προσπάθεια 



µέσα από την ρακέτα, ενώ στην περιφέρεια οι παίκτες των γηπεδούχων 

έβλεπαν το καλάθι σαν…δακτυλήθρα! 

 

Στα τελευταία τρία λεπτά το Παγκράτι έκανε µια µεγάλη προσπάθεια και 

µε το ανάλογο ρίσκο που πήρε σε άµυνα και επίθεση κατάφερε να 

µειώσει στους δύο πόντους (64-66) 20 δευτερόλεπτα πριν το φινάλε της 

αναµέτρησης, δίνοντας χρώµα ντέρµπι και πάλι στο παιχνίδι.  

 

Κάπου εκεί άρχισε η… ρώσικη ρουλέτα των ελεύθερων βολών, µε τον 

Γιάννη Προδρόµου να κάνει το 64-67 µε ½ βολές 18.6 δευτερόλεπτα 

πριν τη λήξη. Ο Βασιλόπουλος µε 2/2 βολές µείωσε σε 66-67 12.3 

δευτερόλεπτα πριν το φινάλε, δίνοντας το σύνθηµα για πανηγυρισµούς 

στην κερκίδα του Μετς. Στα 08.00 ο Ράπτης έκανε αντιαθλητικό φάουλ 

στον Πόπαντιτς, που έφευγε µόνος του µε το καλάθι του Παγκρατίου.  

Ο Σέρβος ευστόχησε στη µία ελεύθερη βολή (66-68) και στα 07.4 ο 

Κοψαύτης που κέρδισε νέο φάουλ ευστόχησε σε µία ακόµα ελεύθερη 

βολή (66-69).  

Ο Βασιλόπουλος κέρδισε για το Παγκράτι δύο ελεύθερες βολές στα 05.5 

και ευστοχώντας στη µία έκανε το σκορ 67-69, αστοχώντας επίτηδες στη 

δεύτερη. Στη συνέχεια της φάσης και µετά τη διεκδίκηση του ριµπάουντ, 

ο Προδρόµου κέρδισε φάουλ, ευστόχησε και στις δύο βολές 

διαµορφώνοντας το τελικό 67-71 02.7 πριν ακουστεί η κόρνα της 

γραµµατείας. 

 

∆ιαιτητές: ∆ιαµαντής-Χαλαµπαλάκης-∆ηµόπουλος. 

∆εκάλεπτα: 13-20, 35-37, 44-53, 68-71. 

Παγκράτι (Καλαµπάκος): Νικολακόπουλος 3 (1), Κακαργιάς, ∆έδες 11 

(1), Βασιλόπουλος 20 (1) Ψαρόπουλος 2, ∆ερµιτζάκης, Ράπτης 5, 

Κουτρούλιας 13 (1), Αγγελόπουλος 2, Μιχάλογλου 11 (1), Πετρόπουλος, 

Μπουραζάνης. 

Αρκαδικός (Καστρίτης): Καραµαλέγκος, Πίνης, Κοψαύτης 18 (1), 

Προδρόµου 17 (2) Πόπαντιτς 20 (4), Σάκοτα, Γκόβας 14 (2), 

Γιαννουλάκος, Πάνου 2. 
 

 

 

 

Τρίτη καλύτερη άµυνα ο Αρκαδικός 

 

Αν ο Αρκαδικός έχει κερδίσει ένα…παράσηµο µετά από οκτώ 

αγωνιστικές στο φετινό πρωτάθληµα της Α2 κατηγορίας, αυτό αν µη τι 

άλλο είναι στην άµυνα του, καθώς όλοι οι παίκτες του παίζουν µε πάθος 

και τα δίνουν όλα σε αυτόν τον τοµέα για σαράντα λεπτά. 



 

Ο Αρκαδικός µετά τα παιχνίδια της 8
ης

 αγωνιστικής, διαθέτει πλέον την 

3
η
 καλύτερη άµυνα του πρωταθλήµατος δεχόµενος 528 πόντους που 

µεταφράζεται σε 66 µέσο όρο, υστερώντας µόνο της ΑΕΚ (60 πόντους 

µέσο όρο) και της επόµενης αντιπάλου του, της Καβάλας (65,6 πόντους 

µέσο όρο). 

 

Καστρίτης: «Αφιερωµένη στον Γιάννη» 

 

Μετά τη λήξη του νικηφόρου παιχνιδιού στο Μετς, ο προπονητής του 

Αρκαδικού έκανε δηλώσεις για τη µεγάλη νίκη επί του Παγκρατίου, 

αποδεικνύοντας για µία ακόµα φορά ότι στις τάξεις της οµάδας υπάρχει 

οικογενειακό κλίµα και κανένας δεν ξεχνάει κανένα. 

 

Έτσι λοιπόν ο Γιάννης Καστρίτης αφιέρωσε τη νίκη στον µεγάλο άτυχο 

της φετινής αγωνιστικής περιόδου Γιάννη Αντωνιάδη, που πριν λίγες 

ηµέρες έκανε και πάλι χειρουργείο.  

 

Ο προπονητής του Αρκαδικού δεν ξέχασε να αποδώσει τα εύσηµα και να 

συγχαρεί όλους τους παίκτες που αγωνίστηκαν, καθώς ο καθένας έβαλε 

το δικό του λιθαράκι στη µεγάλη αυτή νίκη σε µία δύσκολη έδρα όπως 

είναι το Μετς. Παράλληλα, ο Καστρίτης επισήµανε πώς από ∆ευτέρα θα 

ξεχαστούν τα πάντα και θα πρέπει να δώσουν µεγάλη σηµασία στο 

επόµενο παιχνίδι µε την Καβάλα, που είναι και το τελευταίο επίσηµο 

παιχνίδι για το 2013. Αναλυτικά οι δηλώσεις του Καστρίτη έχουν ως 

εξής: 

 

«Για ακόµη µία φορά θέλουµε όλοι να αφιερώσουµε τη νίκη µας στον 

Γιάννη Αντωνιάδη, ο οποίος έκανε την Παρασκευή ακόµα ένα 

χειρουργείο για να αποκαταστήσει το πρόβληµα στο γόνατο του. Να 

του ευχηθούµε περαστικά, σιδερένιος και ποτέ πάλι άτυχος. Με 

σκληρή δουλειά είµαστε σίγουροι πώς θα επιστρέψει σύντοµα στην 

κατάσταση που όλοι τον ξέρουµε. 

 

Ήταν µία πολύ σηµαντική νίκη απέναντι σε ένα δυνατό αντίπαλο και 

σε µία πολύ σκληρή έδρα. Τα εύσηµα, χωρίς δεύτερη σκέψη, πάνε 

όλα στους παίκτες µας, οι οποίοι σε µία δύσκολη ατµόσφαιρα 

κατάφεραν και διατήρησαν τη συγκέντρωση τους σε πολύ υψηλά 

επίπεδα και αγωνίστηκαν µε πάθος καθ’ όλη τη διάρκεια του 

παιχνιδιού. Υπήρξαν και πάλι παιδιά που έπαιξαν τραυµατίες, 

δείχνοντας για µία ακόµα φορά πώς όλοι τους βάζουν την οµάδα 

πάνω από όλα. Συγχαρητήρια σε όλους όσους αγωνίστηκαν 

ανεξαρτήτως χρόνου.  



 

Από ∆ευτέρα πρέπει να επιστρέψουµε άµεσα στις προπονήσεις µε 

µεγάλη συγκέντρωση και διάθεση για σκληρή δουλειά, καθώς 

ακολουθεί ένα εξαιρετικά δύσκολο παιχνίδι απέναντι στην 

φορµαρισµένη Καβάλα και δεν υπάρχει κανένα περιθώριο για 

χαλάρωµα. 

 

Τέσσερις παίκτες του Αρκαδικού στα ΤΟΡ-10 

 

Μετά τα παιχνίδια της 8
ης

 αγωνιστικής, τέσσερις παίκτες του Αρκαδικού 

(Πόπαντιτς, Γιαννουλάκος, Κοψαύτης και Πάνου) βρίσκονται στα ΤΟΡ-

10 των στατιστικών κατηγοριών της Α2 κατηγορίας. 

 

Ο Σέρβος γκάρντ του Αρκαδικού Μάρκο Πόπαντιτς µετά την πολύ καλή 

εµφάνιση του στο Μετς, έχει πλέον παρουσία σε τέσσερις στατιστικές 

κατηγορίες, καθώς είναι 3
ος

 µπόµπερ µε 21 εύστοχα τρίποντα, 3
ος

 σκόρερ 

του πρωταθλήµατος µε 143 πόντους, 6
ος

 στην ευστοχία από τη γραµµή 

των ελευθέρων βολών µε 83% (44/53) και 9
ος

 στην ευστοχία τριπόντων 

µε 43% (21/49). 

 

Την ίδια στιγµή, ο Βασίλης Γιαννουλάκος έχει παρουσία σε τρεις 

στατιστικές κατηγορίες, ξεκινώντας από την 2
η
 θέση των ριµπάουντ µε 

66 «σκουπίδια», υστερώντας µόνο του Αγγελακόπουλου της Καβάλας 

που έχει 70. Στη µεταξύ τους αναµέτρηση το επόµενο Σάββατο στην 

Τρίπολη αναµένονται  ενδιαφέρουσες µονοµαχίες στις δύο ρακέτες. 

Ο ύψους 2.17 σέντερ του Αρκαδικού είναι ακόµα στην 7
η
 θέση των 

κοψιµάτων µε 5 τάπες και στην 10
η
 θέση σε ποσοστά ευστοχίας στα 

δίποντα µε 24/41 (59%) 

  

Ο Γιώργος Κοψαύτης βρίσκεται στην 7
η
 θέση των κλεψιµάτων έχοντας 

κάνει 12 µέχρι σήµερα, ενώ παραµένει στην 9
η
 θέση των ασίστς µε 26.  

Με βάση τις εµφανίσεις στις οκτώ πρώτες αγωνιστικές του 

πρωταθλήµατος, ο Γιώργος Κοψαύτης µπορεί να είναι ένα από τα γκάρντ 

που θα βρίσκονται ακόµα στα ΤΟΡ-10 σκοραρίσµατος (υπολείπεται 

οκτώ πόντους), τριπόντων (υπολείπεται τέσσερα) και ριµπάουντ 

(υπολείπεται οκτώ). 

  

Τέλος, ο Σπύρος Πάνου βρίσκεται στην 3η θέση στον πίνακα µε τα 

περισσότερα κοψίµατα έχοντας κάνει επτά. Ο ψιλόλιγνος πάουερ 

φόργουορντ του Αρκαδικού βρίσκεται στην πρώτη τριάδα έχοντας 

µεγαλύτερη συχνότητα στα κοψίµατα µε βάση το χρόνο συµµετοχής του. 
 


